
Як  проводити  вільний  час  з
друзями?
Жива музика, спілкування з друзями, нові знайомства, дискусія
на певну тему… А на додачу можливість поласувати смаколиками і
отримати  цінні  подарунки.  Усе  перелічене  є  невід’ємною
частиною  християнських  арт-кафе.  Нещодавно  одна  з  таких
зустрічей відбулась у серці української столиці. Ініціативу
організувати зустріч проявила місцева група молоді.

Андрій  Скорина  —  організатор:  “Тема  сегодняшнего  вечера
“Почему и зачем, и для чего молодому человеку, у которого в
жизни все нормально, который, возможно хорошо зарабатывает или
отлично учится. У него есть хобби, где он развивается. Зачем
ему в хорошей жизни нужна Библия? Чего ему еще не хватает?”

У зустрічі взяла участь молодь не тільки з Києва. Завітали
гості  зі  Львова,  Полтави,  Чернівців  та  інших  міст.
Організатори розповіли, що мета заходу — спонукати молодь до
вивчення Слова Божого.

Іван Романюк — ведучий: “Цей проект взагалі націлений на те,
щоб познайомити молодь нашого міста безпосередньо з Біблією і
закликати людей вивчати Біблію. Тих, хто ще не знають Бога,
щоб вони пізнали Бога через Біблію”.  

Олександр Мещеряков — спікер: “Сегодня тема посвящена Библии.
И основная моя мысль, которую я хочу донести, что Бог рядом,
Бог общается с нами, Бог дал нам Письмо, которое мы можем
читать. Он дал нам это послание и у нас открытые двери. Каждый
может этим воспользоваться и пользоваться каждый день”.

За  цей  вечір  більш  ніж  сотня  відвідувачів  узяла  участь  у
конкурсах і дискусії. Ведучий навів низку показових фактів про
Біблію. Виявляється, цю книгу переклали більш ніж тисячею мов.
Її почали писати 3500 років тому, а за всю історію продали
близько  п’яти  мільярдів  примірників  цієї  книги.  Бажаючі
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розповіли,  що,  на  їхню  думку,  означає  милосердя.  За
найкреативніші  відповіді  отримали  призи.

Дар’я  —  відвідувачка  заходу:  “Поскольку  я  обожаю  смотреть
разные ролики, как собачку там нашли и помогли, вырастили,
выкормили. Я ответила, что милосердие — это смотреть ролики
про бездомных собачек и плакать”.

Дар’я  дізналася  про  захід  завдяки  оголошенню  в  соціальних
мережах  і  також  запросила  своїх  друзів.  Особливо  дівчина
зраділа отриманій в подарунок Біблії у молодіжному виданні.

Дар’я — відвідувачка заходу: “Эта книга очень важная. Я рада,
что мне попалась молодежная версия такая. Потому что у меня
такой нет. Будет интересно прочитать ее”.

Організатори  розповіли,  що  ця  зустріч  —  старт  масштабного
проекту з вивчення Біблії, девіз якого “Подорожуєш Біблією –
подорожуй Європою”. Протягом двох місяців молодь вивчає уроки,
виконує  тести,  бере  участь  у  зустрічах  арт-кафе.  Бажаючі
можуть зареєструватися на сайті go.bible.ua і долучитися до
проекту.

Андрій Скорина — організатор: “Главный приз будет у нас в
марте.  Целую  неделю  у  нас  будет  молодежная  евангельская
программа в таком стиле арт-кафе. И там будет разыгран, помимо
всех  классных  призов,  таких  как  гироскутеры,  велосипеды,
повер-банки, также путешествие по Европе по местам реформации.
Это Германия, Швейцария, Чехия — на двоих”.

Християнські арт-кафе — доволі розповсюджені в Україні. Вони
діють або діяли в Києві, Харкові, Миколаєві, Одесі, Вінниці,
Хмельницькому  та  ще  у  низці  міст.  Створені  ініціативною
командою молоді, такі заклади є майданчиками для знайомств і
спілкування.  Зазвичай  зустрічі  арт-кафе  відбуваються  раз  у
місяць.  Організатори  обирають  актуальну  тему.  Гості
обговорюють її, а підсумки підбиває досвідчений експерт. Усе
це під акомпанемент музичних номерів і ласування стравами від
шеф-кухаря.



Дмитро Поправкін — організатор арт-кафе “Чашечка чаю”: “Плюс
этого  проекта  в  том,  что  в  нем  задействовано  очень  много
людей.  Очень  много  людей  могут  себя  реализовать.  Как  те,
которые трудятся для кого-то, так и те кто просто приходят
туда посмотреть и поучаствовать”.

Миколаївське  арт-кафе  “Чашечка  чаю”  теж  діяло  за  таким
принципом.  Головна  мета  проекту  —  подарувати  людям  трішки
уваги та зробити їх щасливішими. А ще — надати можливість
цікаво  відпочити  в  молодіжному  колі  без  алкоголю  та
лихослів’я. Організатор кафе Дмитро Поправкін розповідає, що
проектом цікавились представники міської влади.

Дмитро Поправкін — організатор арт-кафе “Чашечка чаю”: “Охотно
принимают участие как и мэр города, так и руководители разных
общественных организаций”.

Зустрічі  християнських  арт-кафе  —  це  не  просто  можливість
розважитись і провести час із друзями у великій компанії. Це
шанс змінити своє життя на краще і ближче познайомитись із
Богом.
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